

# 体彩即开新票“我爱中国”上市

□中彩



仰望长空,俯瞰神州,在历史的星光中我们见证了祖国日益繁荣昌盛,锦绣河山、风光旖旎、国泰民安、人民富强,我们的生活发生了翻天覆

地的变化,这让我们怎么能不爱您?我的祖国!

体彩新推出“我爱中国”即开票,为你浓浓的爱国热情来一次热烈地抒发。丹桂十月刮新票,恭贺祖国更富强!

## 买“我爱中国”,表爱国之心

从“神舟六号”到“神舟十三号”,中国航天技术不断取得新突破。如期打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标。成功举办北京冬奥会,金牌榜位列三甲战绩斐然,助力我国体育事业新腾飞。

积极发展与世界各国的经济合作伙伴关系,引领中国外贸经济高质量发展。文化发展越来越繁荣兴盛,优秀文艺作品层出不穷,不断提振着当代中国人的精神力量……

近些年,中国取得的成就举世瞩目,“我爱中国”即开票就以此为画面背景,用简洁的线条勾勒出祖国辉煌

成就。该票主画面的设计形式延续了“我爱中国”第一款游戏的“红心”设计,刮开区符号采用“灯笼”形象,展示民族传统文化特点,整体设计让浓浓的中国味、爱国心呼之欲出。

## 刮“我爱中国”,享惊喜幸运

面值10元的“我爱中国”即开票最高奖金25万元,游戏玩法以找奖金符号和找中奖符号为主,分为幸运游戏和主游戏,提升购彩者的中奖体验,享受双重惊喜幸运。

具体游戏规则为幸运游戏:刮开幸运游戏覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。主游戏:刮开覆盖膜,如果出现五角星标志“☆”,即中得该标志下方所示的金额,如果出现爱心标志“♥”,即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

刮开喜庆的红灯笼,试一试自己的手气吧,说不定就能和惊喜不期而遇!



## 阜宁购彩者喜获“排列5”30万元大奖

9月28日,体彩“排列5”第22261期开出号码“0、2、6、2、7”,位于阜宁县郭墅镇的09433站点传来喜讯,购彩者刘先生购买了两组“排列5”号码并打了3倍,其中一组五位数字全对,喜中一等奖3注,获奖金30万元!

国庆假期后,10月8日一早,中了大奖的刘先生便兴高采烈地来到

了盐城市体彩中心一楼兑奖大厅领奖。据了解,9月28日晚,忙了一天的刘先生回家吃完饭,闲着没事做,便来到了09433体彩站点,打发一会时间。进店后,刘先生看了一会“排列5”走势图,很快选好了两组号码,便报给销售员,买了3倍。结果当晚的开奖号码与刘先生选的第二组号码完全一样,刘先生喜中30万元大奖。

对于中奖,刘先生比较激动。原来,这些年刘先生也一直在购买“排列3”和“排列5”,以前购买“排列3”时中过很多小奖,这次买“排列5”中这么大的奖还是第一次。对于奖金的使用,刘先生表示可以先用一部分资金来改善生活,以后还会继续购买体育彩票,为公益事业献上自己的一份力量。

张晔

## “单期金额最高+全游戏覆盖” 传统足彩为足球欢呼为公益添彩

时隔5年足彩再派奖,从9月3日开始,至10月30日结束,每周对足彩14场胜负游戏、任选9场游戏、6场半全场游戏和4场进球游戏分别指定1-2期奖期开展派奖,预计持续15期,总派奖金额2.625亿元。尽管派奖总金额并非史上最多,不过单期各游戏派奖总金额达1750万元,还是让无数足彩粉丝雀跃,这份长达5年的等待,终于在今秋“结果”!

### 诚意满满地派奖,别错过了

传统足彩作为诞生最早的竞猜型体育彩票,自2001年上市起,陪伴广大彩友走过二十余年。期间经历了无数激动人心的时刻,也见证了许许多多百万大奖的诞生。2009年,传统足彩第一次派奖,诞生了单期900万元的大奖;2013年,传统足彩第二次派奖,期间诞生了两注1000万元的封顶奖;2017年,传统足彩第三次派奖,总金额高达3.12亿元,诞生了一注1000万元的大奖。

传统足彩的每次派奖,在足彩粉丝心里,如同4年一度的足球盛宴。今年盛秋,他们虽迟但到,又因为是世界杯年,更是点燃了广大球迷和彩友的热情。从派奖时间来看,9月3日开始至10月30日结束,恰逢欧洲五大联赛和欧冠联赛最精彩的角逐期。众所周知,今年11月份将迎来卡塔尔世界杯,进入11月后国脚们将陆续参加国家队集训以备战大

赛。因此,这次足彩派奖和世界杯赛程可谓完美衔接,足够让广大购彩者期待。

除了在奖期安排上的用心之外,此番单期的派奖力度和覆盖游戏也达到了史上之最。其中14场胜负游戏每期派奖800万元、任选9场游戏每期派奖800万元,力度超过此前历次派奖活动,千万元头奖呼之欲出;6场半全场游戏每期派奖70万元、4场进球游戏每期派奖80万元,相对于其销量规模,派奖力度可谓相当可观,这既是为了回馈长期坚守的购彩者,也是为了让更多足球爱好者更好地了解这两种游戏。让各游戏的拥趸都有机会加入进来,享受派奖带来的乐趣——无论是单期奖金成色的提高还是派奖游戏的全覆盖,都让大家感受到了来自体彩的满满诚意。

本次传统足彩派奖活动的“指定派奖期”全部安排在周末(国庆休市除外),每周与购彩者准时相约。周末是高水平赛事集中的时段,也是球迷和彩友结束一周工作全身心享受比赛的闲适时光。“指定派奖期”以大家熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为主,辅以部分重量级国家队比赛,为周末看球增加更多乐趣。

### 五年的等待,更多期待

此番派奖开启后的第一个周末,9月3日与9月4日晚间分别截止

到销售的前两个指定派奖期——第22102期和第22103期所有比赛均顺利完成,各游戏当期派奖奖金悉数派完。

下半年因为卡塔尔世界杯的举行,导致各国联赛赛程都要被压缩,一周双赛乃是普遍现象,尤其对欧洲各国的顶尖俱乐部来说,周中不是在打欧冠、欧罗巴联赛,就是联赛的一周双赛,频繁如此,对于球员的体能、球队的状态都是考验,爆冷的概率只会与增无减。而对足彩来说,冷门就意味着大奖。此番传统足彩派奖能否再出千万元大奖,自然是大家期待的一件事情。

截至目前,江苏体彩今年已中出11个传统足彩百万元大奖,百万元大奖数仅次于大乐透和“排列5”,与大名鼎鼎的“7位数”持平。传统足彩上一次派奖,上一个千万元大奖就出自咱们江苏彩友之手。这一回,江苏购彩者们当然也有足够理由去憧憬一番。

在各类彩票游戏较为丰富的今天,传统足彩仍是公益体彩的一支重要力量,截至2022年7月,传统足彩累计销量已经超过1300亿元,为国家筹集公益金超320亿元,用实际行动反哺社会,支持体育事业,让众多足球爱好者、购彩者在随手奉献公益爱心的同时,收获欢乐与惊喜。

苏才

## 关于处理长期未售票实体店代销者的公告

经清理发现,我市有部分体彩实体店长期未销售体育彩票。具体名单如下:

门店编号	业主姓名
3209009002	陈小琪
3209009027	朱祥生
3209009147	陈银贵
3209009159	赵寿芹
3209009163	黄冬
3209009198	孙伯春
3209009212	王庭武
3209009262	杨壮
3209009605	秦以霞
3209009607	李加茂
3209009641	虞济
3209009642	徐清梅
3209009650	卢守峰
3209009659	张一芬
3209009923	高翥
3209009954	郭小燕
3209059017	陈兵
3209059107	葛建娥
3209059176	凌森
3209059510	徐海民
3209059613	袁红丹

请以上代销者于2022年10月14日前与我中心联系,并来我中心办理退机手续,结清有关款项。逾期我中心将根据《中国体育彩票实体渠道管理办法》《江苏省体育彩票实体渠道管理办法》及《江苏省中国体育彩票代销合同》规定,按无主实体店处理,未激活即开票予以直接激活,设备押金冲抵欠款,代销者销售预存款、代销费及设备押金等余额将上缴国库。

特此公告。

联系人:王瑜

联系电话:0515-88265735

盐城市体育彩票管理中心

2022年10月12日